Dizgiin ve tirdes bir levhadan kesilen X, Y, Z levhalari sekilde-
ki gibi birbirine percginlenmistir.

Sistemin agirlik merkezi neresi olur?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A)K -L arasi B)L-M arasi C) M noktasi
D) M =N arasi E) N noktasi
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X Y

Duzgiin ve tiirdes bir levhadan kesilen, X, Y levhalari sekildeki
gibi birbirine perginlenmistir.

Buna gore, sistemin agirlik merkezi nerededir?

(Bélmeler esit aralikhdir.)

A) K -L arasinda B) L noktasinda
C)L-M arasinda D) M - N arasinda
E) N noktasinda

m Duzgin ve turdes bir
levhadan kesilen, ya- \
rim daire ve tggen bi- | < L M
cimindeki parcgalar se-
kildeki gibi birlestiril-
mistir. et

Buna gore, olusan seklin kiitle merkezi nerededir?

(Bolmeler esit aralikhdir, = = 3 aliniz.)

A) K noktasinda B) K - L arasinda
C) L noktasinda D) L-M arasinda
E) M noktasinda




M N

Esit bdlmelere ayrilmis dizgun, tiirdes bir gubuk kesilerek se-
kildeki gibi birlestirilmistir.

Olusan cismin agirhik merkezi nerede olur?

A) K-L arasinda B) L noktasinda C)L-M arasinda
D) M noktasinda E) M - N arasinda

Diizgiin turdes bir tel sekildeki gibi blkilmustir.
Buna gore, telin kiitle merkezi nerededir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) K =L arasinda B) L noktasinda
C)L- M arasinda D) M noktasinda
E) N noktasinda

Diizgiin tlrdes bir tel, esit bdlmeli diizlem iginde sekildeki gibi
bikilmistar.

Buna gdore, telin kiitle merkezi nerededir?

A) K - L arasinda B) L noktasinda
C)L- N arasinda D) M noktasinda
E) M= N arasinda
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)A, 4)C, 5D, 6)C,



